



# ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ

## 4ήμερη & 5ήμερη οδική εκδρομή στο Βουκουρέστι

Οδική εκδρομή στο Βουκουρέστι για την περίοδο 28η Οκτωβρίου 2021

ΟΔΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΟ ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ: ΓΥΡΟΣ ΠΟΛΕΩΣ - ΜΠΡΑΝ - ΣΙΝΑΪΑ - ΠΥΡΓΟΣ ΔΡΑΚΟΥΛΑ - ΣΟΦΙΑ

Ειδικές τιμές για οικογένειες

### Το Παρίσι των Βαλκανίων

Αποκαλείται το "Παρίσι των Βαλκανίων" ή το Μικρό Παρίσι. Η πόλη διακρίνεται για την πλούσια ιστορία της, τα ιδιαίτερα κομψά κτίρια και τα πολύ ενδιαφέροντα μουσεία. Το ιστορικό κέντρο είναι μεγαλοπρεπέστατο και δεν έχει να ζηλέψει απολύτως τίποτα από τις υπόλοιπες μεγάλες πόλεις της κεντρικής Ευρώπης. Θα σας εντυπωσιάσει η μεγαλομανία του Τσαουσέσκου «σκαλισμένη» στα μάρμαρα του δεύτερου μεγαλύτερου κτιρίου του πλανήτη, η παλιά πόλη με τα φασσαριόζικα mainstream cafe να παίζουν μουσική στη διαπασών, τα κομψά βουλεβάρτα, αλλά και η εκδρομή στα Καρπάθια. Σήμερα, είναι μία από τις πιο αναπτυσσόμενες πόλεις, με σταθερή εξέλιξη και ιδιαίτερα μεγάλο πλούτο αξιοθέατων.

Η οδική εκδρομή στο Βουκουρέστι αποτελεί μια σπάνια εμπειρία για τους λάτρεις των Βαλκανικών χωρών. Οι επισκέπτες θα έχουν την ευκαιρία να θαυμάσουν το παλάτι της Βουλής, την αψίδα του θριάμβου, το μέγαρο μουσικής, το Ορθόδοξο Πατριαρχείο και το Μουσείο του Χωριού. Ένα από τα κυριότερα αξιοθέατα της εκδρομής είναι ο πύργος του Δράκουλα, ο οποίος βρίσκεται στο Μπραν.



### 1η ημέρα: Αναχώρηση - Βουκουρέστι (670 χλμ)

Συγκέντρωση στα γραφεία μας νωρίς το πρωί και αναχώρηση για Προμαχώνα. Περνώντας τα σύνορα και κάνοντας τις απαραίτητες στάσεις φτάνουμε στο Ρούσε. Συνεχίζουμε και περνώντας την Γέφυρα της Φιλίας πάνω από τον Δούναβη φτάνουμε στο Βουκουρέστι, που από την 1η Ιανουαρίου έχει αναλάβει την προεδρία της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Τακτοποίηση στο Ξενοδοχείο και δείπνο. Στη συνέχεια χρόνος ελεύθερος για μια πρώτη γνωριμία με την πόλη.

### 2η ημέρα: Περιήγηση πόλης - παλάτι της Βουλής - μουσείο του χωριού - δώρο κρουαζιέρα στο πάρκο Χεραστράου

Πρόγευμα και ξεκινάμε την ξενάγηση μας στην πόλη που αποκαλείται το Παρίσι των Βαλκανίων. Θα ξεκινήσουμε την περιήγησή μας από το παλάτι της βουλής, χτισμένο από τον Τσαουσέσκου. Το παλάτι είναι το δεύτερο σε μέγεθος δημόσιο κτίριο του κόσμου μετά το Πεντάγωνο. Κατά τη διάρκεια της περιήγησής μας, θα θαυμάσουμε το Αντενέουμ, το πιο φημισμένο μέγαρο μουσικής της χώρας, τα ανάκτορα της βασιλικής οικογένειας, την Αψίδα του θριάμβου που είναι εμπνευσμένη από αυτή του Παρισιού, το Ορθόδοξο Πατριαρχείο, την Ελληνική εκκλησία που θυμίζει Παρθενώνα, το μουσείο του Πυροσβέστη και την στρατιωτική Ακαδημία. Στη βόλτα μας θα μας εντυπωσιάσουν οι τεράστιες λεωφόροι με τα φαρδιά πεζοδρόμια, όπως η λεωφόρος Calea Victoriei, που δεσπόζουν πολυτελή ξενοδοχεία διάσημων αλυσίδων, πανάκριβες μπουτιέ, σικάτα cafés, αμέτρητα καζίνο, ελληνικές τράπεζες και αριστοκρατικά κτίρια. Θα συνεχίσουμε με το Μουσείο του χωριού, που είναι μοναδικό στο είδος του και περιέχει πάνω από 300 κτίσματα, τα περισσότερα από τα οποία είναι ξύλινα και αναπαριστούν την αρχιτεκτονική παράδοση των κατοίκων της Ρουμανίας. Κάθε ξύλινη κατασκευή έχει προέλευση από διαφορετική περιοχή της χώρας, αναπαριστώντας την ζωή στην ύπαιθρο. Μεταξύ των κτισμάτων μπορεί κανείς να θαυμάσει αγροτόσπιτα, ανεμόμυλους και εκκλησίες, ενώ οι πινακίδες που υπάρχουν σε αυτά σας ενημερώνουν για τον τόπο προέλευσής τους και τον τρόπο κατασκευής τους. Τελειώνοντας, για όσους επιθυμούν χρόνος ελεύθερος στο μεγαλύτερο πάρκο της ρουμανικής πρωτεύουσας, το Herastrau, το οποίο από το 1936 αποτελεί μια τεράστια έκταση πρασίνου, όπου οι ντόπιοι και οι επισκέπτες, καιρού επιτρεπόντος, μπορούν να απολαύσουν από έναν ανέμελο περίπατο, βαρκάδα ή κανό στις συγκοινωνούσες λίμνες και το νησάκι του

μέχρι ποδηλατάδες (διαθέτει ποδηλατόδρομο) και να πάρουν ένα καφέ στα τσέκια του πάρκου. Επιστροφή στο ξενοδοχείο και χρόνος για ξεκούραση.

### 3η ημέρα: Σινάια - Μπραβ - πύργος Δράκουλα (300 χλμ)

Μετά το πρωινό αναχώρηση για τα θρυλικά Καρπάθια. Αφού διασχίσουμε την κοιλάδα του ποταμού Πράκωβα φτάνουμε στην Σινάια, το μαργαριτάρι των Καρπαθίων, όπου θα επισκεφτούμε το παλάτι Πελες, θερινή κατοικία του βασιλιά Καρόλου, του Τσ Βασιλιά της Ρουμανίας. Στη συνέχεια θα δούμε καθοδόν το Μοναστήρι της Σινάια, το 1ο κτίριο που κτίστηκε ύστερα από την επίσημη ονομασία της πόλης και έπειτα αναχωρούμε για το Μπραβ. Θα επισκεφτούμε τον Πύργο Μπραβ, γνωστό ως Πύργο του Δράκουλα, ο οποίος κτίστηκε το 14ο αιώνα ως αμυντικό φρούριο απέναντι στις οθωμανικές επιθέσεις. Συνεχίζουμε με μια σύντομη ξενάγηση στο Μπρασάφ, όπου θα δούμε την παλιά πόλη και τη Μαύρη εκκλησία, γοθικού ρυθμού, τη μεγαλύτερη σε μέγεθος στη νοτιοανατολική Ευρώπη. Στη συνέχεια ελεύθερος χρόνος. Το βράδυ επιστροφή στο Βουκουρέστι, πλημμυρισμένοι από όμορφες εικόνες (σε περίπτωση καθυστερημένης μας άφιξης στο ξενοδοχείο το δείπνο, για όσους έχουν ημιδιατροφή, θα προσφερθεί σε πακέτο). Διαν/ση.

### 4η ημέρα: Βουκουρέστι - Σόφια (420 χλμ)

Πρόγευμα, χρόνος ελεύθερος για τις τελευταίες αγορές μας και αναχώρηση για τη μεγαλύτερη πόλη της Βουλγαρίας, τη Σόφια. "Μεγαλώνει αλλά ποτέ

Δεν Γερνάει" είναι το μόντο της πόλης, που από το 1879 είναι η πρωτεύουσα. Άφιξη και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Το βράδυ βόλτα στο κέντρο της πόλης που είναι ένα εκλεκτικό μείγμα αρχιτεκτονικών στυλ, που αντιπροσωπεύονται από ιστορικά και πολιτιστικά μνημεία, τα οποία άφησαν στο πέρασμά τους οι Θράκες, οι Ρωμαίοι, οι Βυζαντινοί, οι Σλάβοι και οι Τούρκοι.

### 5η ημέρα: Σόφια - περιήγηση πόλης - επιστροφή (330 χλμ)

Πρόγευμα και ξεκινάμε για την περιήγηση πόλης, όπου θα δούμε τη το Προεδρικό Μέγαρο, την Εκκλησία - σύμβολο της πόλης του Αλεξάντερ Νέφσκι, η οποία στην κορυφή της έχει χάλκινους και χρυσούς θόλους. Χτίστηκε προς τιμή των Ρώσων στρατιωτών που σκοτώθηκαν, όταν το 1878 ο Ρωσικός στρατός ελευθέρωσε την Βουλγαρία από την Οθωμανική κυριαρχία και θεωρείται ως η καρδιά της πόλης. Η εκκλησία ονομάστηκε από τον Αλέξανδρο Νέφσκι, ο οποίος πιστεύεται πως έσωσε την Ρωσία το 1240 από τα Σουηδικά στρατεύματα και την εποχή εκείνη τον θεωρούσαν προστάτη άγιο της οικογένειας του τσάρου. Θα δούμε ακόμη την πανεπιστημιούπολη, το μνημείο του Άγνωστου Στρατιώτη που βρίσκεται στην είσοδο της εκκλησίας της Αγίας Σοφίας, το τζαμί Banya Bashi, αλλά και την εκκλησία της Αγίας Κυριακής, με τον θεόρατο θόλο της. Τελειώνοντας, θα έχουμε χρόνο ελεύθερο και στη συνέχεια αναχώρηση για τη Θεσσαλονίκη. Περνώντας τα σύνορα φθάνουμε στην πόλη μας.

Στην 4ήμερη εκδρομή δεν περιλαμβάνεται η διανυκτέρευση στη Σόφια. Το πρόγραμμα πραγματοποιείται και με μια διαδρομή αεροπορικής

#### Περιλαμβάνονται:

- Μετακινήσεις με κλιματιζόμενα λεωφορεία. • Διαμονή στο ξενοδοχείο της επιλογής σας.
- Διατροφή σύμφωνα με τον τιμοκατάλογο. • Ξεναγήσεις περιηγήσεις σύμφωνα με το πρόγραμμα. • Έμπειρο αρχηγό - συνοδό του γραφείου.
- Ασφάλεια αστικής ευθύνης / Επαγγελματικής ευθύνης.

#### Δεν περιλαμβάνονται:

- Είσοδοι μουσείων & θεαμάτων, τοπικοί φόροι πόλεων και ότι αναφέρεται στο πρόγραμμα ως προαιρετικό ή προτεινόμενο.



## ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ 4 & 5 ΗΜΕΡΕΣ | ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΩΝ

Εκδρομή	Ημ.	Αναχ.	Ξενοδοχείο	Διατροφή	Τιμή σε δίκλινο / τρίκλινο	Τιμή Παιδιού	Τιμή Μονοκλ.
ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ	4	25/10 & 28/10	IBIS 3* / Ημικεντρικό	Πρωινό	145	1ο παιδί 79	225
			MINERVA 4* / Κεντρικό	Πρωινό	175	1ο παιδί 79	245
				Ημιδιατροφή	189	1ο παιδί 79	275
			NOVOTEL CITY CENTER 4* plus Κεντρικό SPECIAL OFFER	Πρωινό	189	1ο παιδί 79 2ο παιδί 159	285
				Ημιδιατροφή	235	1ο παιδί 79 2ο παιδί 159	359
			ATHENEE PALACE HILTON 5* Δώρο είσοδος στο Health Club Κεντρικό	Πρωινό	209	1ο παιδί 79 2ο παιδί 159	299
	Ημιδιατροφή	269		1ο παιδί 79 2ο παιδί 159	399		
	5	26/10 & 27/10	IBIS 3* / Ημικεντρικό	Πρωινό	195	1ο παιδί 89	289
			MINERVA 4* / Κεντρικό	Πρωινό	209	1ο παιδί 89	319
				Ημιδιατροφή	229	1ο παιδί 89	339
NOVOTEL CITY CENTER 4* plus Κεντρικό SPECIAL OFFER			Πρωινό	229	1ο παιδί 89 2ο παιδί 169	339	
	Ημιδιατροφή	279	1ο παιδί 89 2ο παιδί 169	395			
ATHENEE PALACE HILTON 5* Δώρο είσοδος στο Health Club Κεντρικό	Πρωινό	249	1ο παιδί 89 2ο παιδί 169	389			
	Ημιδιατροφή	309	1ο παιδί 89 2ο παιδί 169	439			

Στην 5ήμερη εκδρομή η διαμονή στη Σόφια γίνεται στο ξενοδοχείο Novotel 4\* με την αντίστοιχη διατροφή